NOMBRES CROISES (1 )
	
	1
	2
	3
	4
	5

	I
	
	
	
	
	

	II
	
	
	
	
	

	III
	
	
	
	
	

	IV
	
	
	
	
	

	V
	
	
	
	
	


Horizontalement
I. Plus grand nombre plus petit que 9 000 et ayant tous ses chiffres distincts.

II. La somme de ses trois premiers chiffres est égale à celle de ses deux derniers.

III. 1 515 - .............  = 707

IV. 54 321 + 4 321 + ............. = 

V. Si on lui ajoute 3 869, on retrouve le nombre défini en I.

Verticalement.

1. Le suivant dans la liste des nombres : 11;23; 35; 47; 59; 71; ....

2. Quatre-vingt onze mille quatre-vingt cinq

3. 1 001 + 68 890

4. S’écrit en trois mots.

5. 7 + 483 dizaines.


NOMBRES CROISES( 2 )
	
	1
	2
	3
	4
	5

	I
	
	
	
	
	

	II
	
	
	
	
	

	III
	
	
	
	
	

	IV
	
	
	
	
	

	V
	
	
	
	
	


Horizontalement
I. ( 600 x 2 ) + ( 17 x 2 )

II. quarante huit mille cinquante cinq

III. ( 100 - 4 ) / 2 . -   ( 3 x 15 ) + ( 10 x 4 ) + 2

IV. Nombre formé de tous les chiffres pairs.

V. 431 x 20

Verticalement

1. 2115 - 673

2. 601 x 48

3. Dans les tables de 3, 5 et 10. Multiple de 11

4. 32 275 + 13 607 

5. 57 x 100

NOMBRES CROISES ( 3 )
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT


1) 224 x 224


2) La somme de ses chiffres est 10


3) 4 545 : 45


4) 79 x 3


5) 2 809 x 4

VERTICALEMENT


A) Le produit de ses chiffres est 250


B) 465 : 15


C) 16 628 - 1 456


D) 7 300 : 10


E) 21 666 dans le désordre.


NOMBRES CROISES ( 4 )
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT


1) Précède un million cent trente cinq mille


2) Rien que des 7 ! ( nombre à écrire en lettres sous la grille).


3) 7,6 + 24,8644 + 329,786


4) 595,04 + 12,96
. 
3,2 + 4 + 1,2


5) 1 333 821 : 3


6) Utilisé pour trouver le quart
. 
La moitié de 83 604


7) 8,4 m en dm
.
585,34 + 4 024,5 + 2 698,16

VERTICALEMENT


A. 217 x 8
.
La moitié de 96


B. 140 832 : 8
.
Nombre de côtés d’un quadrilatère.


C. 39,4 + 328,76 + 4,684


D. 18,82 + 443,575 + 9,605
. 
2,54 + 328,3 + 86,16


E. 957,4 + 8,643 + 8 792,64


F. Juste après 9 703 999


G. 9,74 m en cm
.
Périmètre d’un rectangle de 237m sur 127 m

NOMBRES CROISES ( 5 )
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT
1) 2 963,958 + 729,34 + 181,306

2) 3h 50 min en min ...V...1/7 de 49

3) Aire d’un rectangle de 108 m de long et 56 m de large..._____ : 2 = 14,5

4) Produit de 4 752 par 649

5) 80 000 - 7 303

6) Quotient de 16 005 par 2,5...Le carré de 4

7) Suit quatre millions quarante cinq mille sept cent quatre-vingt-dix-neuf

VERTICALEMENT

A. 3,263 km = ____ m...43
B. Huit millions trois cent mille sept cent quarante

C. Sept millions quarante huit mille deux cent quatre

D. Nombre de côtés dans un quadrilatère...33,85 x 2,5

E. 4 225 : 650...Aire d’un carré de 3 m de côté...____ x 225 = 1 800

F. 48,75 x 0...Moitié de 49 420

G. 432,705 - 384,725 ...Nombre de minutes dans une heure


NOMBRES CROISES ( 6 )
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT

1) 4 324 + 82 + 737...Le triple de huit

2) cinq mille huit...( 200 - 4 ) : 2

3) Précède 4 150...48 x ___ = 480

4) La moitié de 16...Nombre de milliers dans 2 416...Double de 41

5) Nombre de côtés du triangle...Différence entre 3 000 et 2 986...

___ x 8 = 56

6) 46 x 32...2x2x2

7) Quatre mille huit cent vingt neuf...Nombre d’années de 1910 à 1993

VERTICALEMENT

A. Cinq mille cinq cent quarante huit...Nombre de jours dans deux semaines

B. Juste après cent...( 175 x 2 ) - 2

C. 4 520 - 478...6 douzaines

D. 428 - 39...Moitié de 258

E. Nombre de mois dans 7 années

F. 728 x4 ...Ce qui manque à 112 pour avoir 200

G. 4 m 80 cm = ____ cm...Quotient de 49 par 7...2x 1h 30 = ____h

LES QUATRE OPERATIONS ( 7 )
Ne pas utiliser la calculette.

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT

1) 
120 : 8


dans la table de multiplication de 5 et 7

2 )
49 x 15

3 ) 
3 258 + 3 872

4) 
2 585 : 5

5)
( 12 508 + 5 046 ) x 2

VERTICALEMENT

A) 
La somme de ses chiffres est 8


Le produit de ses chiffres est 18

B) 
179 x 3

C) 
5 511 dans un ordre différent

D)
31 x 10

E)
 La somme de ses chiffres est 21


LES QUATRE OPERATIONS ( 8 )
Ne pas utiliser la calculette.

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT

1)
67 538 - 41 605

2)
La somme de ses chiffres est 11

3)
Trois fois le même chiffre

4)
93 x 351

5)
La somme de ses chiffres est 12

VERTICALEMENT

A
16 114 + 5 623

B
Un nombre compris entre 50 et 60

C
Cinq chiffres qui se suivent en ordre décroissant

D
_______ : 3 527 = 9

E
La somme de ses chiffres est 14

LES QUATRE OPERATIONS ( 9 )
Ne pas utiliser la calculette.

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT

1) 25 843 + 17 934

2) 595 : 7

3) La somme de ses chiffres est 25

4) ses 3 chiffres sont identiques

5) 109 054 : 2

VERTICALEMENT

A) 3 765 x 13

B) 188 x 188

C) 4 205 : 29

D) ses trois chiffres sont identiques

E) ses trois chiffres se suivent


LES QUATRE OPERATIONS ( 10 )
Ne pas utiliser la calculette.

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	


HORIZONTALEMENT

1) 347 629 + 2 648 + 1 243 348

2) Quatre millions trois cent vingt mille cent trois

3) 122,175 : 5    /    90 875 : 18 175

4) Suit cent mille neuf et précède cent mille onze

5) 16 130 - 12 647,25

6) Nombre de côtés du quadrilatère   /   0,04 dl =  ....... ml

7) 8,634 x 9,7

VERTICALEMENT

A) Périmètre d’un rectangle de 48 m de long et 23 m de large   /   

3,48m = .... cm

B) 127,84 + 9 + 397,3   /   Nombre de centièmes dans 1,534

C) Neuf millions deux cent quarante huit mille huit cent quarante-sept

D) 3 787,75 x 8   / 0,004 x 1 000

E) Le quart de vingt quatre millions six cent deux mille neuf cent seize

F) 2,5 x 8    /   Le quotient de 60 320 par 40

G) 53,50 m2 = ....... cm2   /  23

